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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 
 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ (ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ) 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

Η Επιτροπή Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας 
Οικονομικών & Κοινωνικών Επιστημών, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της ΚΥΑ/679/22-8-96 – ΦΕΚ 826, τ. 
Β’ (η οποία κυρώθηκε αναδρομικά από την έκδοσή της με το άρθρο 36 του Ν. 3794/2009 –ΦΕΚ Α’ 156), όπως 
τροποποιήθηκε με το άρθρ. 36 του Ν.3848/2010 ΦΕΚ Α’ 71, στο πλαίσιο υλοποίησης του Υποέργου 
«Κεντρικές δράσεις για την Πρακτική Άσκηση του Πανεπιστημίου Μακεδονίας» και α/α «02» με ίδια μέσα, 
της Πράξης (αρ. πρωτ. 16138/7.10.2010 Απόφαση Ένταξης) με τίτλο: «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας», με κωδικό MIS 299959 που εκτελείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (Ε.Π.Ε.Δ.Β.Μ.) 2007-2013, Άξονας Προτεραιότητας 5: «Αναβάθμιση των 
συστημάτων αρχικής επαγγελματικής κατάρτισης και επαγγελματικής εκπαίδευσης και σύνδεση της 
εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας στις 3 περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου» και συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) και από εθνικούς πόρους, μέσω του Προγράμματος Δημοσίων 
Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, με χρονική διάρκεια 
έργου από 01/06/2010 έως 31/05/2013, Ιδρυματικά Υπεύθυνη Πράξης/Υποέργων την Καθηγήτρια κ. 
Αγγελική Νικολάου, κατ’ εφαρμογή της υπ’ αριθ. 126/05.07.2011 απόφασης έκτακτης συνεδρίασης της 
Επιτροπής Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. (Επιτροπή Ερευνών), προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους να παράσχουν 
έργο μετά από διαδικασία αξιολόγησης βιογραφικών σημειωμάτων, τίτλων σπουδών, λοιπών 
δικαιολογητικών καθώς και των ιδίων των υποψηφίων, με σύμβαση ανάθεσης έργου, ως εξής:  

 

Έναν (1) εξωτερικό συνεργάτη, Πληροφορικό (Κωδικός Θέσης: Α), που θα πληροί συγκεκριμένα τυπικά 

και ουσιαστικά προσόντα, τα οποία περιγράφονται ακολούθως, και ειδικότερο παραδοτέο έργο ως εξής: 

Συμμετοχή στο πακέτο εργασίας Π.Ε. 1: «Συντονισμός & Οργάνωση του έργου». 

Δράση Δ1.3: «Ανάπτυξη, λειτουργία, αναβάθμιση & υποστήριξη του δικτυακού τόπου του Γραφείου ΠΑ» 

Παραδοτέα Π1.6: «Έκθεση του εξωτερικού συνεργάτη για το σχεδιασμό, την ανάπτυξη & υποστήριξη του 

δικτυακού τόπου του Γραφείου ΠΑ» και Π1.9: «Δικτυακός Τόπος του Γραφείου ΠΑ»  

Δράση Δ1.4: «Ένταξη του συστήματος μηχανογράφησης του Γραφείου ΠΑ στο ενιαίο πληροφοριακό σύστημα 

του ΔΑΣΤΑ» 

Παραδοτέα Π1.7: «Έκθεση του εξωτερικού συνεργάτη για την πλήρη ένταξη του πληροφοριακού συστήματος 

του Γραφείου ΠΑ στο πληροφοριακό σύστημα του ΔΑΣΤΑ», Π1.8: «Εκτυπώσεις συστήματος μηχανογράφησης 

του Γραφείου ΠΑ μετά την ένταξη στο ΔΑΣΤΑ» και Π1.10: «Πληροφοριακό Σύστημα του Γραφείου ΠΑ». 
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για το χρονικό διάστημα από την έγκριση της ανάθεσης και μέχρι δέκα (10) μήνες, μετά από έγκριση των 

αρμοδίων οργάνων και εφόσον πληρούνται οι εκάστοτε προϋποθέσεις του Νόμου με συνολική 

προβλεπόμενη αμοιβή ύψους 12.000,00€ (δώδεκα χιλιάδες ευρώ).  

 

Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα: 

• Κατοχή Πτυχίου Α.Ε.Ι. Τμήματος Πληροφορικής ή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 

Υπολογιστών ή τίτλου σπουδών αντίστοιχης ειδικότητας άλλου συναφούς Τμήματος της ημεδαπής ή 

ισοτίμου και αντιστοίχου τίτλου σπουδών της αλλοδαπής. Σε περίπτωση που ο τίτλος σπουδών έχει 

χορηγηθεί από Πανεπιστήμιο της αλλοδαπής θα πρέπει να υποβληθούν επιπροσθέτως και οι νόμιμες 

βεβαιώσεις ισοτιμίας και αντιστοιχίας 

• Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. Η γνώση αυτή θα πιστοποιείται σύμφωνα με τα εκ του άρθρου 

28 του Π.Δ. 50/2001 οριζόμενα, αναλογικώς εφαρμοζόμενα.  

• Αποδεδειγμένη προϋπηρεσία τουλάχιστον ενός (1) έτους σε αντικείμενο συναφές με αυτό της υπό 

πλήρωση θέσης. 

 

Τυχόν επιπρόσθετα προσόντα σε σχέση με το έργο που θα συνεκτιμηθούν: 

• Κατοχή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης σε αντικείμενο συναφές με αυτό της υπό πλήρωση 

θέσης. 

Τα προσόντα των υποψηφίων θα αποδεικνύονται από πρωτότυπους τίτλους σπουδών, ή νόμιμα 
επικυρωμένα αντίγραφά τους, πρωτότυπα αποδεικτικά των προσόντων ή νόμιμα επικυρωμένα αντίγραφα 
τους και νόμιμα αποδεικτικά/βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, με προσκόμιση πρωτότυπων συμβάσεων ή 
ενσήμων ή Α.Π.Υ. ή νόμιμα επικυρωμένα αντίγραφά τους. Σε περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής για την 
ημερομηνία υποβολής θα λαμβάνεται υπόψη η σφραγίδα του Ταχυδρομείου. 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν το αργότερο μέχρι τις 21/07/2011 στο Γραφείο Πρακτικής 
Άσκησης (κτίριο Διοίκησης, Ημιόροφος, γραφ. ΚΖ6) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Εγνατίας 156, 
Θεσσαλονίκη, τα εξής δικαιολογητικά: 

1. Αίτηση* (λήψη αρχείου από το σχετικό σύνδεσμο) 

2. Βιογραφικό σημείωμα 

3. Πρωτότυπους ή νόμιμα επικυρωμένους τίτλους σπουδών 

4. Βεβαιώσεις, πιστοποιητικά ή άλλο πρόσθετο αποδεικτικό στοιχείο σχετικά με τις παραπάνω γνώσεις 
και επαγγελματικές εμπειρίες (πρωτότυπα ή επικυρωμένα νόμιμα φωτοαντίγραφα). 

 
*Το δικαιολογητικό (1) υποχρεωτικά συμπληρώνεται μόνο στο τυποποιημένο έντυπο το οποίο διατίθεται είτε 
από τη Γραμματεία του ΕΛΚΕ σε έντυπη μορφή, είτε μέσω της ιστοσελίδας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας 
(www.uom.gr) σε ηλεκτρονική μορφή. 

Τον προκαταρκτικό έλεγχο των αιτήσεων και λοιπών συνοδευτικών δικαιολογητικών θα ακολουθήσει 
προσωπική συνέντευξη που θα διενεργήσει Επιτροπή Αξιολόγησης με όσους υποψηφίους κριθεί ότι πληρούν 
τις, απαιτούμενες από την προκήρυξη, προϋποθέσεις επιλογής. 
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Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Γραφείο Πρακτικής 
Άσκησης (κτίριο Διοίκησης, Ημιόροφος, γραφ. ΚΖ6) του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, Εγνατίας 156, ΤΚ: 
54006 Θεσσαλονίκη, τηλ. 2310 891.320 & 891.259, e-mail: practice@uom.gr, κατά το ορισμένο από την 
Πρόσκληση χρονικό διάστημα υποβολής δικαιολογητικών και κατά τις ώρες από 10:00 – 12:00.  
 
 

            Ο Πρόεδρος του Ε.Λ.Κ.Ε. ( Επιτροπή Ερευνών) 
 
 
 
Αναπληρωτής Καθηγητής Αχιλλέας Ζαπράνης 

Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού & 
Ανάπτυξης 
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